
Soustraction de Pâques (C)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

1346
− 817

1478
− 496

1600
− 787

939
− 207

1104
− 167

1234
− 595

1084
− 175

371
− 146

1384
− 803

895
− 313

1434
− 898

1063
− 501

1214
− 234

1099
− 989

188
− 114

1017
− 591

1106
− 530

405
− 318

648
− 406

1641
− 836

1807
− 960

962
− 2

1004
− 727

816
− 235

795
− 244 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


